



В День российской науки, 8 февраля команда филиала МГУ, представителями которой стали члены студенческого научно-философского клуба «Логос», приняла участие в межвузовском квизе «Наука и еще чуть-чуть».

В «Точке кипения» Севастопольского государственного университета состязались 12 команд ВУЗов города. Филиал МГУ представляли **Горлова Елена, Лысцева Нина** и **Космун Софья**. По итогу 4-х туров квиза команда заняла 5 место.

«Было приятно получить приглашение для нашего клуба к участию в квизе, посвящённому Дню российской науки, так как «Логос» является научным клубом филиала

МГУ. Мы отлично провели время, узнали много нового, и, конечно же, отлично потренировались к началу нового семестра» — прокомментировала мероприятие **Елена Горлова**.

«Это было очень интересно! Мне пригодились знания, которые я получила на занятиях, а так же было здорово узнать что-то новое!» — поделилась **Софья Космун**.

«Наша команда отлично справилась со всеми заданиями и заняла пятое место. Но самым главным лично для меня стало то, что мы полезно провели время и сработались в команде. Атмосфера квиза была дружеская и тёплая.» — отметила **Нина Лысцева**.